

Zápis z jednání finančního výboru ze dne 15.3.2017 od 18 hodin U Besedy 300, Klánovice

Přítomní členové výboru: Karel Loucký, Jindřich Lukáš, Ondřej Voleš, Martin Peffek, Marek Polický
Omluven Jiří Bek
Tajemnice FV Anna Hermanová
Tajemnice ÚMČ Ivana Horská
Starosta MČ MUDr. Ferdinand Polák, Ph.D.

Předseda finančního výboru Ondřej Voleš zahájil jednání v 18 hodin

Program:

1. Zahájení
2. Návrh rozpočtu
3. Upozornění pana JUDr. Davida Duška na chybné zařazení do platové třídy
4. Návrh Ing. Polického na provedení kontroly investiční akce „Revitalizace Aleje Hany Benešové“ z hlediska finančního a procesního
5. Žádost Ing. Soukupa o přezkoumání usnesení ZMČ ve věci stanovení odměn členů zastupitelstva
6. Diskuse a závěr

Hlasování o předloženém programu jednání – všichni souhlasí.
Zapisovatelka Hermanová, ověřovatel zápisu Voleš.

K bodu 2)

Finanční výbor se seznámil s návrhem rozpočtu na rok 2017, který bude předložen zastupitelstvu ke schválení dne 20. 3. 2017.

O návrhu rozpočtu byla vedena diskuse se zaměřením na položky, u kterých došlo ke změnám proti roku 2016.

Bylo hlasováno o doporučení finančního výboru předložit návrh rozpočtu zastupitelstvu ke schválení.

Hlasování: 4 pro, 1 se zdržel

Dále bylo diskutováno o rozpočtových opatřeních, která přijala rada městské části v prosinci 2016. Tato rozpočtová opatření jsou shrnuta v návrhu na III. úpravu rozpočtu za rok 2016, která bude předložena zastupitelstvu ke schválení 20. 3. 2017. Tuto úpravu rozpočtu doporučuje finanční výbor předložit ke schválení zastupitelstvu.

Hlasování: 4 pro, 1 se zdržel

Dále byla vedena diskuse o rozpočtovém opatření č. 1, které schválila rada městské části dne 3. 2. 2017 a týká se nákupu nových kotlů do kotelny v budově školy Smržovská 1. Tento výdaj byl hrazen v období rozpočtového provizoria. Toto rozpočtové opatření je předkládáno zastupitelstvu ke schválení jako I. úprava rozpočtu za rok 2017.

Pan Polický doporučuje tuto úpravu rozpočtu zapracovat přímo do výdajů schvalovaného rozpočtu a tento názor má i pan Loucký.

Byla vedena diskuse.

Finanční výbor hlasoval o doporučení předložit návrh I. úpravy rozpočtu ke schválení zastupitelstvu.

Hlasování: 4 pro, 1 se zdržel

Návrh rozpočtu VHC a návrh rozpočtových výhledů na roky 2018 – 2022 doporučuje finanční výbor předložit zastupitelstvu ke schválení bez připomínek.

Hlasování: 4 pro, 1 se zdržel

K bodu 3)

K tomuto bodu podala vysvětlení tajemnice ÚMČ Ivana Horská. Vysvětlila do jaké platové třídy a proč je zařazena, toto bylo zkontrolováno kontrolní skupinou MHMP a nebylo shledáno pochybení.

Finanční výbor konstatoval, že toto kontrolovat mu nepřísluší.

Hlasování: 5 pro

K bodu 4)

Požadavek na kontrolu investiční akce z hlediska finančního a procesního, zejména na probíhající reklamace a lhůty pro reklamační řízení – starosta informoval finanční výbor o závěrech z jednání se společností AVE, které se konalo tento týden.

Na základě nových skutečností ustupuje pan Polický od svého návrhu.

Finanční výbor se nyní touto kontrolou zabývat nebude.

Hlasování: 5 pro

K bodu 5)

Finanční výbor konstatoval, že přezkoumání tohoto usnesení zastupitelstva mu nepřísluší.

K bodu 6)

Pan Polický informoval finanční výbor o finanční kontrole v příspěvkových organizacích za část období roku 2016.

Jednání finančního výboru bylo ukončeno v 19.15

Zapsala Hermanová

Ondřej Voleš
předseda finančního výboru